

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4816期

2025年6月

星期五

27

乙巳年六月初三

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



2025年县委理论学习中心组第八次学习会议召开

6月24日,2025年县委理论学习中心组第八次学习会议召开,专题学习研讨深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验。县委书记王代强主持会议并讲话,县委副书记、县长刘海亮,县委副书记苏明捷,县委常委、主任刘景华,政协主席汤红漫等县委理论学习中心组成员出席会议。

会议传达学习了《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》,传达了《党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验》《河北省三河市在城市管理中违反中央八项规定精神、侵害群众利益问题典型案例通报》。

王代强强调,一要深化思想认识,提升政治站位。要深刻认识到开展学习教育是加强党的政治建设的必然要求、是推动高质量发展的现实需要、是践行以人民为中心发展思想的具体实践,切实把作风硬要求变成硬措施、让铁规矩长出铁牙齿,确保学有质量、查有力度、改有成效。

二要固化经验做法,巩固工作成效。要持续走好群众路线,通过“四不两直”“四下基层”等方式了解社情民意,扎实开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,用心用力解决与群众切身利益相关的问题;要持续推进严查实改,严格落实违规吃喝集中整治各项要求,坚持风腐同查同治,切实把作风硬要求变成硬措施;要持续抓好建章立制,有针对性地完善和落实相关制度规定,既用“铁规禁令”划定行为边界,又用“制度篱



笆”规范权力运行,确保作风建设常态长效。

三要坚持以上率下,做好示范带动。要检身正己,自觉学习党的各项纪律、中央八项规定及其实施细则精神,切实以“关键少数”示范带动“绝大多数”;要严管所辖,认真履行“一岗双责”责任,做到全链条“管”、无死角“查”、从源头“防”,与基层单位合力整改,真正实现问题大起底、作风大转变。

四要做好转化运用,推动高质量发展。全县上下要按照省委全会部署要求,聚焦“1+2+4+N”目标任务体系,把开展好学习教育同做好经济社会发展各项工作有机融合,坚持以党建引领基层高效能治理,精细做好安全生产、社会治理、风险防范等各方面工作,确保“十四五”圆满收官。

会上,刘海亮、马胜昔、夏上、王清政、王森鹏、阿卫国、孙志刚、王克平作研讨发言,与会人员集中观看了专题片《八项规定改变中国》。

(刘源文/李得胜 图)

人大常委会专题调研2025年民生实事及代表建议办理情况

6月24日下午,人大常委会主任刘景华带领调研组,对我县2025年民生实事及代表建议办理情况进行专题调研。市人大常委会副主任庞旭辉参加调研。

调研组一行先后到县自然资源局家属院、昌旺路、县城区供热首站及配套管网建设项目施工点,实地考察老旧小区改造、市政道路建设、城区供热等民生实事项目进展情况,与项目负责人深入交流,详细了解项目推进中遇到的困难和问题。

在座谈会上,调研组听取县

住建局相关负责人关于民生实事和代表建议办理情况汇报,并进行了交流发言。

刘景华强调,民生实事和代表建议办理工作,是政府对全县人民作出的庄严承诺,关乎群众切身利益。要提高政治站位,切实增强责任感和使命感,用心用力把民生实事办好办实;要强化责任担当,加强协调配合,形成工作合力,及时解决办理过程中存在的困难和问题,加快推进办理进度,确保民生实事早完成、早见效;要坚持以人民为中心的发展思想,主动倾听群众呼声,广泛征

求群众意见,不断提升办理工作的针对性和实效性,切实增强群众的获得感、幸福感和安全感。

据悉,2025年,我县确定的10件民生实事涵盖教育、医疗、市政、养老、交通等多个领域,目前各项工作正在有序推进。市人大常委会将持续加强对民生实事和代表建议办理工作的监督,确保民生实事落地见效,代表建议得到有效办理,为全县经济社会高质量发展贡献力量。

(李泊达 姚西慧)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

新时代 新征程 新伟业

文明,是一座城市的灵魂,是城市形象的名片,展示城市内在气质。在宝丰这片历史悠久、文化厚重的土地上,精神文明建设工作正如春风化雨般滋养着每一寸土壤,在悄无声息中改变着人们的思想观念与行为习惯,让文明之花在各个角落次第绽放。

6月25日,在县城人民公园,广场舞者伴随着欢快的节奏翩翩起舞,身姿轻盈;角落的空地上,书法爱好者以水为墨,在平整的石板上挥毫。无论是运动健身、亲子娱乐,还是休闲社交,升级后的公园广场已然成为市民共享美好生活的温馨港湾。

“这个公园建成十多年了,以前很多设施因为破损不能使用了,现在升级改造后,新增加了乒乓球台、休闲座椅,更换了地砖,增加了绿植,我们在这里健身很开心、很满意。”居民张国庆说。

近年来,我县持续深化精神文明创建工作成果,有效提升城市的综合竞争力。

在城市道路建设方面,我县实施了系列重点工程:完成文化路提升改造、迎宾大道东延等40余项道路工程,维修沥青路面4.5万余平方米、人行道1.6万余平方米;开展窨井盖专项整治,对主次干道路灯进行维修维护;实施宝州路、山河路等雨污管网改造,永丰渠清淤等项目,疏通维修塌陷、堵塞雨污管网11000余米,清理雨水收集井8000余座次,有效解决城市内涝问题。

在园林绿化方面,我县新建科普公园等6个主题公园,打造16处口袋公园,新增绿化面积7.4万平方米;完成7处老旧公园升级改造,提升绿化7.5万平方米;对14处空闲地块实施绿化,总面积7.92万平方米;同时对主要公园和道路实施亮化工程,提升城市夜间景观。“我们通过‘见缝插绿’式绿化建设,形成‘一街一景’的景观效果,让市民享受推窗见绿、出门进园的宜居环境。”县城市管理局局长余文锋说。

在规范车辆停放秩序方面,我县坚持便民利民原则,在不影响通行的前提下,施划7000余个非机动车永久停车位,并新建5个停车场,新增552个机动车停车位。在佳田紫金苑等区域推行错峰停车政策,缓解停车难题,保障道路畅通,真正做到让路于民;同时开展规范停车宣传引导,有效治理车辆乱停乱放乱象。

此外,我县还注重以点带面,弘扬文明新风。在龙王沟乡村振兴示范区,刚刚获得“好媳妇”称号的张巧锋说:“今后我会更加孝敬父母、传承家风,给孩子做好榜样。”近年来,我县结合农村实际,突出群众自治,以行政村为单位,由各村党组织、村委会自行组织实施,倡导开展“乡村光荣榜”推荐评选活动。设置“好媳妇”“好婆婆”“好儿女”“好邻居”“移风易俗好榜样”“群众组织好会长”等参考类别,进一步发掘群众身边先进典型,充分发挥其示范引领作用,不断培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。

我县充分发挥新时代文明实践中心(所、站)的阵地作用,今年以来组织文明实践志愿者深入基层,开展各类新时代文明实践主题活动1950余场次,覆盖群众5.5万人次。新时代文明实践中心持续深化公益惠民服务,精心打造群众喜闻乐见的文化艺术课堂,围绕提升生活品质与精神涵养,开展多品类公益培训,已开设瑜伽课5期、模特课4期、陶艺课6期、编花手工课12期,切实将文明实践转化为看得见的精神滋养。

“我们将以成功创建全国文明城市为契机,着力提升城市品质,厚植文明底色,不断提升人民群众的幸福感、获得感、安全感,努力建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的文明城市。”县委常委、宣传部部长、副县长王浩表示。(陈鹏飞)

厚植文明底色 建设美好家园